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令和４年度 第１回岬町行財政改革懇談会議事録 

日 時 令和４年６月６日（月）１３：００～１４：００ 

場 所 岬町役場 ３階 第２委員会室 

出席者 

（会 長） 

（副会長） 

（敬称略） 

足立 基浩（和歌山大学経済学部 副学長／教授） 

宮川 益和（商工関係） 

和中 信隆（税理士） 

安枝 恵美子（人権団体関係） 

口 幸人（教育団体関係） 

下出 忠（農業・水産業団体関係） 

川島 宜子（社会福祉団体関係） 

松岡 信男（公募委員） 

小宮山 和実（公募委員） 

松田 桃子（和歌山大学研究員） 

 

１．開  会 

（事務局） 資料の確認（次第、懇談会資料、令和３年度第１回議事録） 

 

２．会長挨拶 

 

３．議事案件 

（会 長） それでは、お手元の次第により議事を進めさせていただきます。 

その前に、本日の会議に傍聴の申出はございますでしょうか。 

（事務局） 事務局に３名の傍聴の申出が行われております。 

     傍聴の許可についてお諮りいただいて、よろしいでしょうか。 

（会 長） ただいま、事務局から傍聴の申出の報告を受けましたが、傍聴を許可してよろしいでし

ょうか。 

      （異議なし） 

 

（会 長） 異議なしと了解を得られましたので、傍聴を許可します。 

では、会議を進めてまいります。 

本日の案件ですが、２件ございます。１つ目の案件「岬町行財政改革プランの進行管理

等に関する答申書について」と２つ目の案件「岬町公共施設等総合管理計画（素案）につ

いて」の２件でございます。１つ目の案件につきましては、事務局からの説明のみとなる

ため、２つ目の案件について事務局より説明を受けた後に、質疑等を行うというような形

でよろしいでしょうか。 



 2

（異議なし） 

 

（会 長） それでは、１つ目の案件「岬町行財政改革プランの進行管理等に関する答申書について」

事務局より説明をお願いします。 

（事務局） それでは「岬町行財政改革プランの進行管理等に関する答申書について」ご説明させて

いただきます。 

 

「岬町行財政改革プランの進行管理等に関する答申書について」説明 

 

（会 長） ただいま事務局の説明が終わりました。 

続きまして、２つ目の案件「岬町公共施設等総合管理計画（素案）について」事務局より

説明をお願いします。  

 

「岬町公共施設等総合管理計画（素案）について」説明 

 

（会 長） ご説明ありがとうございました。２つ目の案件「岬町公共施設等総合管理計画（素案）」

について、この計画に関するご意見については、来週開催される懇談会にて頂戴する予定

となりますが、意見を出すに当たっての計画に関する不明な点等はございますでしょうか。 

（委 員） 計画の説明がありましたが、かなりの情報量となっているため、また個別でも質問を受

けていただけますでしょうか。ここだけでは、なかなか内容の整理ができない部分もある

と思いますので、皆さんに持ち帰っていただき読んでいただいて、わからないことがあれ

ば、事務局に相談させていただくということでどうでしょうか。 

（事務局） わかりました。 

（会 長） 計画の中には専門的な用語も結構出てきますし、共通とした言葉の特徴としては、これ

からの財政をなるべく民間との協力の中で負担を減らしていくことや、環境に配慮すると

いった環境配慮型公共施設の推進ですね、これは政府が強く言っていることですね、あと

は広域的な連携をしましょうとか、その他いろいろな内容が含まれておりますので、委員

からもあったように、持ち帰ってしっかり読んでいただきたいと思います。差し当たって

何かあったらと思いますが、どうでしょうか。 

（委 員） いまここで言うべきことではないかもしれませんが、過去に市町村合併の話があって、

それが破談になってしまったという経緯がありますが、この計画については、市町村合併

のことも視野に入れて策定されたものなのでしょうか、それともこれから何十年先も岬町

としてやっていくという内容なのでしょうか。市町村合併については、かなり大きなこと

ですので、なかなか難しいと思いますが、そういった内容を踏まえて考えられないかなと

思ったのですが、いかがですか。 

（事務局） 合併の方向性につきましては、いったん破談となっておりますし、この計画は施設の計

画でありますので、合併については触れておりませんが、施設面での広域的な利用という

ところの基本方針としまして、計画の１９ページの（１２）の中の「広域的な連携」とし
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まして、施設について広域的に補完できる施設については、近隣自治体と協力して総合利

活用を検討していくとしております。以上です。 

（会 長） ありがとうございます。よろしいでしょうか。 

（委 員） はい。 

（会 長） この計画では合併ということは前提とせず公共施設をどう管理していくかということに

なりますね。その他ございますか。 

それでは、次回までにしっかり読んでいただければと思います。先ほども申し上げました

が、この計画に関するご意見につきましては、来週開催される懇談会にて頂戴したいと思

います。 

 

４．報告事項 令和３年度 第１回岬町行財政改革懇談会議事録の確認について 

（会 長） それでは報告に移りたいと思います。報告事項令和３年度 第１回岬町行財政改革懇談

会議事録の確認について、事務局より説明をお願い致します。 

（事務局） 報告事項について説明をさせていただきます。令和３年度第１回行財政改革懇談会の議

事録について、令和３年１２月に開催しました「令和３年度第１回懇談会」の内容を要点

筆記方式により議事録としてまとめさせていただいております。内容等については、事前

に配付させていただいており、ご確認いただいているものと存じます。また、本会議録に

ついては、岬町ホームページや情報公開コーナーに設置し、公開したいと考えております

のでよろしくお願いいたします。以上です。 

（会 長） ただ今、事務局より説明のありました「令和３年度 第１回岬町行財政改革懇談会議事

録の確認について」ご意見等はございますでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

５．次回懇談会日程について 

（会 長） それでは、続きまして、次回の懇談会の日程について、事務局から説明をお願いします。 

（事務局） 次回の懇談会の日程について説明をさせていただきます。次回の懇談会については、来

週の６月１３日（月）の開催を予定しております。時間につきましては午前１１時からと

なっております。また、懇談会の資料につきましては、本日使用した資料を再度使用する

予定となっておりますので、ご持参いただきますようお願いいたします。短い期間での立

て続けの開催となりますが、よろしくお願いいたします。以上です。 

 

６．閉  会 

（会 長） 本日の案件についてすべて終了いたしましたので、これをもちまして、令和４年度 第

１回岬町行財政改革懇談会を閉会いたします。本日は長時間にわたり、慎重にご審議いた

だき、誠にありがとうございました。 


